
Errata: Zoological Expeditions to the Krakatau Islands, 1984 and 1985

The Royal Society

Phil. Trans. R. Soc. Lond. B 1989 **323**, 601

doi: 10.1098/rstb.1989.0039

Email alerting service

Receive free email alerts when new articles cite this article - sign up in the box at the top right-hand corner of the article or click [here](#)

To subscribe to *Phil. Trans. R. Soc. Lond. B* go to: <http://rstb.royalsocietypublishing.org/subscriptions>

ERRATA

Phil. Trans. R. Soc. Lond. B **322** (1988)

Zoological expeditions to the Krakatau Islands, 1984 and 1985

Facing page 273, lines 5 and 6: authorship should read 'T. R. NEW, M. B. BUSH, I. W. B. THORNTON AND H. K. SUDARMAN'.

Line 8: authorship should read 'S. G. COMPTON, I. W. B. THORNTON, T. R. NEW AND L. UNDERHILL'.